VazZeni uzivatelé,

Dnes vydavame novou verzi IR-1S, ktera resi Upravu vypoctu
nezabavitelné pro zameéstnance v Cervnu 2019.

Po diskuzich jsme dospéli k jednoznaénému vykladu, Ze v rdmci ¢ervna bude zména nezabavitelné
pouze u dluznikd pobirajicich dichod. U ostatnich dluznik( ,nedlichodc(” se zména projevi aZ od
cervence.

Jak na to v IR-ISu!

JelikoZ se nezobrazovala volba, neslo to ve verzi 3.5.9 zménit. KdyzZ jsme se rozhodli to upravit, dosli
jsme k nazoru, Ze bude lepsi, aby IR-IS poznal sdm, zda se jednda o diichodce a nemuseli jste to
vyklikavat, navic je nutné, aby se to v pfipadé manzel( pocitalo u kazdého zvlast, protoze jedem
mUze byt dichodce a druhy ne, coZ se dosud fesilo ruénim zadanim nezabavitelné. Nyni uz to umi IR-
IS nastavit sam.

Jak IR-IS pozn3, Ze se jednd o dlchodce?

Na karté dluznika (na kterou se dostanete ze spisu klikem na tlacitko ,,...“ v zahlavi u dluznika) je na
druhé zaloZce podrobnosti kolonka pro zapis vyse diichodu. Pokud do této kolonky zadate ¢astku
vétsi nez nula, bude IR-IS povaZovat dluznika za dichodce, a tedy pouZije konstanty jiz v ¢ervnu.
Pokud tam nebude nic, nebo 0, bude povaZovat dluznika za ,,nedlichodce” a konstanty se projevi az
od éervence. Obdobné se bude chovat IR-IS na pfelomu roku 2019/2010 a dale, kdy jiz nebude tfeba
urcovat, zda je dluznik dichodce ¢i nikoliv.

Jak to tedy nastavit a prepocitat?

Jednoduse tedy otevrete spis, jdéte na zalozku nastaveni oddluzeni a podivejte se na mésicni
parametry, zda jsou spravné. Pokud ne, nastavte u dluznik v jeho karté vysi dlichodu, podle vyse
uvedeného navodu. Pak se vratte do mési¢nich parametr( a vypocet se automaticky provede pfi
otevreni okna.

Jak u spole¢ného oddluzeni manzell?

V tomto pfipadé je tfeba nastavit u kazdého dluznika ¢astku déichodu, IR-IS vypocita nezabavitelnou
pro kazdého zvlast a secte ji aZ pro vypocet celkové rozpoctené ¢astky. Stejné tak se to promitne do
ZOPO (od verze IR-IS 4.0.).

Musim pokazdé rozkliknout méesicni parametry, aby se to prepocetlo?

Ano! IR-IS pfi uzavieni mésice prosté zkopiruje vypocet z predchoziho mésice a v okamziku uzaviradni
neresi prepocet. Je tfeba vidy, kdyZ dojde ke zméné, nebo kdyZ vdm jsou doru¢eny mzdové listy,
kazdy mésic otevfit a nastavit parametry. Jakmile okno otevrete, nezabavitelna se automaticky
prepocte do spravné vyse.



